
ЗВІТ 

про роботу наукового гуртка «Клуб дослідників регіоналістики» 

за 1 семестр 2022-2023 навч. року 

(керівник – к.е.н., доц. Мельник В. І.) 

 

Протягом 1 семестру 2022-2023 навч. року було організовано діяльність 

наукового студентського гуртка «Клуб дослідників регіоналістики». Керівник гуртка 

– к.е.н., доц. Мельник В. І. Напрями роботи гуртка: 1) проблеми розвитку регіонів 

України на сучасному етапі; 2) публічне управління соціально-економічним 

розвитком регіонів. Кількість студентів, що брала участь в роботі гуртка – 10 осіб. 

В рамках роботи наукового гуртка студентами здійснювалися дослідження 

за напрямами роботи гуртка; проводилися консультації з написання тез доповідей 

та наукових статей для подальшого їх друку у наукових виданнях та участі у 

науково-практичних конференціях; підготовка студентів до публічного виступу з 

науковими доповідями на науково-практичних конференціях. 

Протягом 1 семестру 2022-2023 навч. року кафедра проводила Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Розвиток партнерства ЄС – Україна в 

публічному управлінні» (в рамках реалізації Модулю «Демократична 

децентралізація влади як європейський досвід державного управління» програми 

«Еразмус+: Жан Моне») (online) (25 листопада 2022 року).  

У роботі конференції взяли участь 4 студента-члена наукового гуртка «Клуб 

дослідників регіоналістики»: 

1. Архипченко Д. В., студентка 2 року навчання магістратури за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», тема тез доповідей: 

«Державне регулювання сфери охорони здоров’я: євпопейський досвід»; 

«Сучасний стан державного регулювання сфери охорони здоров’я в Україні»; 

2. Мельник Л. А., студентка 2 року навчання магістратури за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування», тема тез доповідей: «Механізми 

реалізації соціальної політики»; «Сутність соціальної політики органів публічної 

влади»; 

3. Полупан О. С., студентка 2 року навчання магістратури за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування», тема тез доповідей: «Шляхи 

вдосконалення кадрової політики комунальних господарств»; «Шляхи подолання 

збитковості комунальних підприємств»; 

4. Ткачук Т. О., студентка 2 року навчання магістратури за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування», тема тез доповідей: «Особливості 

надання електронних адміністративних послуг в Україні»; «Теоретичні аспекти 

надання адміністративних послуг». 

За 1 семестр 2022-2023 навч. року кількість наукових публікацій за участю 

студентів-членів наукового гуртка «Клуб дослідників регіоналістики» складала 8 тез 

доповідей на конференціях. 

 

 

Керівник гуртка    Підписано КЕПом   Вікторія МЕЛЬНИК 


